

Bullet Edition

బుధవారం, 10 జూలై 2024

www.prajaaswaramdaily.com

4 PM



రాష్ట్రంలో సంక్షేమమే లేదు

కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, జూలై 10 (ప్రజాస్వరం): రాష్ట్రంలో సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అమలు కావడం లేదని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి విమర్శించారు.

ఎవ్వరికీ అందలేదని పేర్కొన్నారు. రేషన్ కార్డులు ఇవ్వకపోవడంతో బీజేపీ ప్రభుత్వం ఇస్తున్న ఐదు కేజీల ఉచిత బియ్యం అందడం లేదని పేర్కొన్నారు.

వివాహ భోజనం.. అధ్యానం!

హీరో సందీప్ కిషన్ రెస్టారెంట్ లో ఫుడ్ సేఫ్టీ అధికారుల తనిఖీ

హైదరాబాద్, జూలై 10 (ప్రజాస్వరం): పూర్వీకంగా 'వివాహ భోజనం' సికింద్రాబాద్ బ్రాంచ్ లో ఫుడ్ సేఫ్టీ అధికారులు తనిఖీలు నిర్వహించారు.



తెలంగాణ నూతన డీజీపీగా జితేందర్

ఉత్తర్రులు జారీ చేసిన సర్కార్

హైదరాబాద్, జూలై 10, (ప్రజాస్వరం): తెలంగాణ ప్రభుత్వం మరో కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది.

యూపీలో ఘోర ప్రమాదం

18 మంది దుర్మరణం..

19 మందికి తీవ్ర గాయాలు

లక్నో, జూలై 10, (ప్రజాస్వరం): ఉత్తర్ ప్రదేశ్ లోని ఉన్మాన్ లో ఈ ఉదయం ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది.



టీఆర్ఎస్ మళ్లీ సెంటిమెంట్ రాజకీయాలకు తెరలేపనుందా..? జాతీయ రాజకీయాలంటూ పార్టీ పేరు మార్చుకొని జీఆర్ఎస్ గా అవతరించిన గులాబీ పార్టీ పీపీఎమ్ అనుందా..?



కారు రివార్స్!

మళ్లీ తెలంగాణ రాష్ట్ర సమితిగా పేరు మార్చే యోచన

జీఆర్ఎస్ పేరు మార్చుపై అభినేత మంత్రాంగం సాధ్యసాధ్యాలపై ముఖ్య నేతలతో సమాలోచనలు త్వరలోనే ఎన్నికల సంఘాన్ని కలిసేందుకు యోచన

హైదరాబాద్, జూలై 10, (ప్రజాస్వరం): అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో భారత రాష్ట్ర సమితి పేరిట ఎన్నికలకు వెళ్లిన జీఆర్ఎస్ అధికారం కోల్పోయింది.

గెలవకపోవడం 15 చోట్ల మూడిసానానికి పడిపోవడం.. చాలా స్థానాల్లో డిపాజిట్లు కోల్పోవడంతో కారు పార్టీ ఉక్కిరి బిక్కిరింపబడింది.

అవుతుండడాన్ని గులాబీ బాన్ జిల్లింతుకోలేక పోతున్నారట. దాదాపు రెండు దశాబ్దాలకు పైగా కలిసొచ్చిన టీఆర్ఎస్ ను జీఆర్ఎస్ గా మార్చడం ద్వారా ప్రజలతో గ్యాప్ ఏర్పడిందని పార్టీ నాయకత్వం భావిస్తున్నదని సమాచారం.

ఎమ్మెల్యే వీపితో నాకు ప్రాణహాని

హైకోర్టు ఎదురు స్వాధీనం అందోకన

హైదరాబాద్, జూలై 10 (ప్రజాస్వరం): కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే గద్దం వినోద్ పీఏ గడ్డం ప్రసాద్ తనకు ప్రాణ హాని ఉందని బెల్లంపల్లికి చెందిన న్యాయవాది, నాలుగు నెలల గర్భిణి గడవీణి మమత తెలంగాణ హైకోర్టు ఎదురు తన మూడో పాపం నేరస్థులు తెలిపింది.



ఓయూలో హైటెన్షన్

విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు, జర్నలిస్టుల అరెస్ట్

హైదరాబాద్, జూలై 10, (ప్రజాస్వరం): ఉన్మానియా యూనివర్సిటీలో ఉద్రేక వాతావరణం చోటు చేసుకుంది.

జాతీయ రహదారులపై

సీఎం రేవంత్ సమీక్ష

హైదరాబాద్, జూలై 10 (ప్రజాస్వరం): నేషనల్ హైవేలపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పెషల్ ఫోకస్ పెట్టారు.



సందర్భంగా జాతీయ రహదారుల ప్రాజెక్టులకు సంబంధించి భూసేకరణ, పలు అంశాలపై సీఎం అధికారులను ఆరా తీసేటట్లు తెలిపింది.